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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CABECEIRA GRANDE (MG), REALIZADA EM 19 DE OUTUBRO DE 2015. = 

PRESIDÊNCIA: Vereador Edílson Mariano - Presidente. HORÁRIO: 18 horas e 10 

minutos. QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de todos os Senhores 

Vereadores. Foi feita a leitura do texto bíblico em Salmos 138:1-3. 1ª PARTE: Foi 

lida a ata da reunião anterior, tendo sido considerada aprovada nos termos regimentais 

pelo Senhor Presidente. CORRESPONDÊNCIAS e COMUNICAÇÕES: Convite da 

AMNOR e do TCE-MG, para o encontro técnico com os Municípios 2015- Gestão 

Orçamentária e Responsabilidade Fiscal, a realizar-se nos dias 20 e 21 de outubro em 

João Pinheiro-MG. APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES: A Vereadora Daisy 

Ferreira Netto, apresentou o Requerimento nº013/2015, de sua autoria apoiado por 

mais 7 vereadores, que requer a realização das 35ª, 36ª, 37ª, 38ª e 39ª reuniões 

ordinárias da Câmara Municipal às 10 horas.  PRONUNCIAMENTOS: O Vereador 

Irmão Valdete justificou a sua ausência na última reunião ordinária, dizendo que foi 

numa audiência na Câmara Legislativa, com o deputado distrital Júlio César e a atual 

presidente da Câmara, deputada Celina Leão, para pedir ajuda deles sobre o 

asfaltamento da DF 285, mas foi informado que no momento o DF estava em crise e 

infelizmente não poderiam ajudar. A Vereadora Julbertina Ornelas parabenizou as 

crianças pelo seu dia. Esclareceu que apesar de não sido falado na reunião anterior, às 

crianças moravam no seu coração. Parabenizou também aos professores pela passagem 

do seu dia, em 15/10. A Vereadora Daisy Ferreira Netto também parabenizou os 

médicos pelo seu dia, comemorado no dia 18. Na 2ª PARTE: O Senhor Presidente 

deferiu o Requerimento nº 013/2015, da Vereadora Daisy Ferreira Netto, apoiada pelos 

demais vereadores. Em seguida comunicou ao Plenário que não havia matéria incluída 

na Ordem do Dia daquela reunião ordinária.  Na 3ª PARTE: PRONUNCIA- 
MENTOS: A Vereadora Daisy Ferreira Netto disse que estava feliz porque na última 

reunião, havia reclamado sobre o buraco na estrada, próximo a ponte e que naquele 

dia, já estavam providenciando. Agradeceu e parabenizou ao prefeito pelo pronto 

atendimento ao seu pedido. O Senhor Presidente disse que estava prevista a vinda do 

Assessor Jurídico para aquele dia, mas que ele precisou atender uma audiência em 

Bonfinópolis e não pode comparecer, mas que estaria na Câmara no dia 21/10 (quarta 

feira), para atender as pendências internas. O Vereador Irmão Valdete disse que na sua 

ida a Câmara Legislativa havia encontrado o senhor Dedé Roriz assessor da deputada 

Liliane Roriz e que ao seu convite, ele havia se disponibilizado a vir a Câmara para 

falar sobre a reforma política e que apenas aguardava um ofício do Presidente. O 



2 

 

Senhor Presidente disse que o assunto era bom, principalmente porque o ano que vem 

será ano eleitoral. Disse que iria mandar o ofício. Comunicou que a próxima reunião e 

as demais durante o mês de novembro, será às 10 horas, conforme requerido pelos 

vereadores. O Vereador André Batista Presidente da Comissão de Fiscalização 

Financeira e Orçamentária convidou os vereadores e a comunidade para a audiência 

pública do Relatório de Gestão Fiscal, a realizar-se no dia 26 de outubro às 9 horas. 

Tendo em vista que a reunião ordinária será às 10 horas. Encerrado os 

pronunciamentos, o Senhor Presidente comunicou ao Plenário que não havia matéria 

instruída para ser anunciada na ordem do dia da 35ª Reunião Ordinária. Em seguida foi 

lida uma mensagem a servidora Eliete, pela passagem do seu aniversário no dia 17/10. 

QUÓRUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de todos os Senhores 

Vereadores. Nada mais havendo a ser tratado o Senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e determinou que se lavrasse a presente ata.==============  

Vereador Edílson Mariano - Presidente (_______________________________); 
Vereadora Julbertina Ornelas - 1ª Secretária (__________________________). 
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